

Slovenský kostol sv. Cyrila a Metoda

472 East 8th Ave, New Westminster, BC, V3L 4L2

Rev. Ján Kuneš, phone: 604-526-7351, cell: 236 518 2034

kunesjan@gmail.com, cyrilmetod50@gmail.com, www.cyrilmetod.ca

May 30, 2021

Najsvätejšej Trojice – The Most Holy Trinity

HOLY MASSES

Ne/Sun 	6-Jun The Most Holy Body & Bl. of Christ	09:00	English	For parishioners
		10:15	<i>Slovak</i>	Z a BP pre otca Bohuša (rodina Vermešová)
		11:30	<i>Slovak</i>	Z a BP pre maminu Katarínu Gerovú (Marta a Beatka)
Ut/Tue 	8-Jun	7 PM	English	Priškinovci (Mirka Bíroš)
St/Wed 	9-Jun	7 PM	English	Z a BP pre rodinu Palko (Eddie Starik)
Št/Thu 	10-Jun	7 PM	English	Z a BP pre Pavla Palka (rodina Sentivani)
				Adoration till 8 PM with individual blessing
Pi/Fri 	11-Jun	8 AM	English	+ Rodina Mazanec
		7 PM	<i>Slovak</i>	Z a BP za Geryho Andrejčáka (rodina Čedík)
So/Sat 	12-Jun	9 AM	English	H and GB Glenise Lilje * Novena starts at 8.45.
Ne/Sun 	13-Jun	9 AM	English	For parishioners
		10:30	<i>Slovak</i>	Z a BP pre Haničku (Marta Knapik)
	11th Sun	11:45	<i>Slovak</i>	B Pož a Z pre Andreu Machulovú a Z a BP pre Ondreja

Slovenské sväté omše budú od budúcej nedele posunuté o 15 minút neskôr, aby ste mali priestor na Sviatosť Zmierenia.

Sväté omše počas pracovných dní sú večer o 7 hodine (okrem pondelka). Pol hodinu pred každou sv. omšou bude vyložená Najsvätejšia Sviatosť Oltárna, v tom čase je možné prijať i Sviatosť Zmierenia.

Vo štvrtok po sv. omši je hodinová Eucharistická adorácia s spojená s individuálnym požehnaním Najsvätejšou Sviatosťou. Príďte si oddýchnuť do ticha v prítomnosti Pána Ježiša po náročnom pracovnom dni.

Každú druhú sobotu po rannej Sv. omši sa upratuje kostol. Tí, ktorí ste ochotní pomôcť, zapíšte sa, prosím, do zoznamu na nástenke pri vstupe do kostola.

Úmysly sv. omši na mesiac júl si môžete zapisovať do kalendára vzadu na nástenke. Farská rada dnes večer o 19.00 na fare.

Prosím lektorov, aby sa zapísali na čítanie Božieho slova. (prosím, nepíšte sa častejšie ako 1x za týždeň. Dajme priestor na slovenských sv. omšiach viacerým lektorom). Budúci piatok po slovenskej sv. omši bude krátke stretnutie lektorov spojené s požehnaním ich nádhernej služby. **pravidelné katechézy pre dospelých – navrhnete, prosím, najvhodnejší čas.

English:

Daily English Masses will be at 7 PM on Tuesday, Wednesday, Thursday and at 8 AM on Friday and at 9 AM on Saturday and Sunday. The Blessed Sacrament will be exposed on the altar for silent adoration 30 minutes before each Holy Mass. I will be available for the Sacrament of Reconciliation at the same time.

I would like to ask the Lectors to sign up for the readings, especially for Sunday Masses.